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نیست ͳدˇ-جادوی ُ-هشت بیست- ِ اکسیژن

این دارد. ͳاضاف یِ پایداری باشد، ͳجادوی ِ عدد Έی ش یˆ نوترˇنها یا پرˇتُنها ِ تعداد که ای هسته

که آن نوترˇن، یا پرˇتُن یِ (برا جزى˘ن-پر ِ تراز حالت این در که است آن ِ خاطر به ͳاضاف یِ پایداری

تا هم) به Έنزدی یِ انرژیها با ͳی دسته-ترازها واق΄ (در ترازها نمیمانَد: ست) ͳجادوی ِ عدد ش َ تعداد

کامل یِ گازها یِ برا که ست ی چیز ِ شبیه پدیده این یˆند. ͳخال کاملَن آن از بعد و َند پر کاملَن ͳی جا

ِ ِ-واکنش (میل- زیاد یِ ͳپایداری-یِ-شیمیای به جزى˘ن-پر-شده یِ ِ-ال΋ترˇنها تراز- ِ نبود میدهد: رخ

ͳدˇ-جادوی باشد ͳجادوی ش یˆ نوترˇنها ِ تعداد هم و ش یˆ پرˇتُنها ِ تعداد هم که ای هسته به مینجامد. کم)

دارند. ی بیشتر یِ ͳپایداری-یِ-اضاف ͳدˇ-جادوی یِ هست̃ها میΎویند.

ست: ͳدˇ-جادوی یِ یΈهسته 16 ِ اکسیژن اند. 126 و 82 و 50 و 28 و 20 و 8 و 2 ͳجادوی یِ عددها

شده معلوم نوترˇن. 20 و پرˇتُن 8 باشد: ͳدˇ-جادوی هم 28 ِ اکسیژن میرفت انتظار دارد. نوترˇن 8 و پرˇتُن 8

باشد. پر باید که ست ی ِ-نوترˇن تراز- آخرین یِ بالا که هست ی تراز 28 ِ اکسیژن در نیست: چنین

ِ-پر ِ-نوترˇن بالاترین-تراز- یِ انرژی به ی خیل ش یˆ انرژی ،ͳخال-ِ ِ-نوترˇن- پایینترین-تراز- این اما
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